

庆祝清华大学建校100周年大会在北京举行

胡锦涛出席并发表重要讲话

据新华社北京4月24日电(记者 徐京跃 张宗堂)百年沧桑自强不息,世纪华章厚德载物。今天上午,庆祝清华大学成立100周年大会在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在大会上发表重要讲话。他强调,全面建设小康社会,建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴,为我国广大有志青年提供了创造精彩人生的广阔舞台。我国青年一代应该大有作为,也必将大有作为,应该志存高远、脚踏实地,共同为我们伟大祖国、伟大民族更加美好的明天奋斗、奋斗、再奋斗。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、贾庆林、习近平、李克强出席大会。

今天的人民大会堂鲜花绽放,华灯璀璨,处处洋溢着喜庆热烈的气氛。

上午10时,庆祝大会开始。在热烈的掌声中,胡锦涛发表了讲话。他首先代表党中央、国务院,向清华大学全体师生员工和广大校友表示衷心的祝贺,向全国高等学校的师生

员工和广大教育工作者致以诚挚的问候。

胡锦涛指出,建校以来,广大清华师生始终与民族共命运、与时代同步,形成了优良文化传统和光荣革命传统,在中国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的史册上写下了自己的绚丽篇章。清华百年历史又一次表明,坚持解放思想、实事求是、与时俱进,坚持以实现国家富强、民族振兴、人类进步为己任,坚持正确办学方向,坚持以人为本,遵循高等教育规律,全面实施素质教育,不断推进改革创新,我们的大学就能获得事业发展的强大动力,就能源源不断培养出德才兼备的优秀人才。

胡锦涛强调,推动经济社会又好又快发展,实现中华民族伟大复兴,科技是关键,人才是核心,教育是基础。不断提高质量,是高等教育的生命线,必须始终贯穿高等学校人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新各项工作之中。全面提高高等教育质量,必须大力提升人才培养水平,坚持把促进学生健

康成长作为学校一切工作的出发点和落脚点,全面贯彻党的教育方针,努力培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人;必须大力增强科学研究能力,积极适应经济社会发展重大需求,积极提升原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新能力,努力为建设创新型国家作出积极贡献;必须大力服务经济社会发展,自觉参与推动战略性新兴产业加快发展,自觉参与推动区域协调发展,自觉参与推动学习型社会建设,为社会提供形式多样的教育服务;必须大力推进文化传承创新,积极发挥文化育人作用,加强社会主义核心价值观体系建设,积极开展对外文化交流。

胡锦涛强调,建设若干所世界一流大学和一批高水平大学,是我们建设人才强国和创新型国家的重大战略举措。要以重点学科建设为基础,以体制机制改革为重点,以创新能力提高为突破,加大支持力度,健全长效机制,鼓励重点建设高校成为知识创新的策源地、深化教育改革的试验田、扩大开放的桥头堡。

胡锦涛在讲话中给清华大学的同学们和全国青年学生提出3点希望。一是要把文化知识学习和思想品德修养紧密结合起来,刻苦学习科学文化知识,积极加强自身思想品德修养,立为国奉献之志,立为民服务之志,以实际行动创造无愧于人民、无愧于时代的业绩。二是要把创新思维和社会实践紧密结合起来,做到勤于学习、善于思考、勇于探索、敏于创新,坚持理论联系实际,积极投身社会实践,切实掌握建设国家、服务人民的过硬本领。三是要把全面发展和个性发展紧密结合起来,实现思想成长、学业进步、身心健康有机结合,努力成为可堪大用、能负重任的栋梁之材。

胡锦涛强调,教育大计,教师为本。广大高校教师要切实肩负起立德树人、教书育人的光荣职责,做学生健康成长的指导者和引路人。要把加强教师队伍建设作为教育事业发展的基础工作来抓,充分信任、紧紧依靠广大教师,形成更加浓厚的尊师重教社会风尚,使教师成为最受社会尊重的职业。

中央纪委会中组部中宣部联合发出通知要求认真学习《论党的群众工作——重要论述摘编》

据新华社北京4月24日电日前,中央纪委会、中组部、中宣部联合发出通知,要求认真学习《论党的群众工作——重要论述摘编》。

由中宣部理论局组织选编出版的《论党的群众工作——重要论述摘编》,选编了毛泽东、邓小平、江泽民和胡锦涛同志关于党的群众工作的一系列重要论述,集中反映了我们党关于群众工作的思想内涵和基本精神。

通知要求,各级党组织要把学习《摘编》作为深入推进创先争优活动、学习型党组织建设的重要内容,作为加强党性党风、反腐倡廉教育的重点任务。各级党委(党组)中心组要把《摘编》纳入专题学习计划,要结合庆祝中国共产党成立90周年,组织好《摘编》的学习宣传和运用。各级党委讲师团要围绕《摘编》的内容,组织好对党员干部和基层群众的宣讲活动。

《论党的群众工作——重要论述摘编》一书,近日已由学习出版社出版,在全国新华书店发行。

九部门要求严打食品非法添加 严格规范食品添加剂使用

据新华社北京4月24日电(记者周婷玉)记者24日从国务院食品安全委员会办公室获悉,国务院食安办等九部门日前联合发布公告,要求严厉打击食品非法添加行为,严格规范食品添加剂生产使用。

九部门要求,食品(含食用农产品)生产经营单位和个人必须诚信经营,严格执行食品安全法律法规和有关标准,切实履行食品安全主体责任,严禁使用各类非法添加剂,规范使用食品添加剂,及时排查、整改食品安全隐患,确保产品质量安全。

九部门强调,严禁任何单位和个人在食品生产经营中使用食品

添加剂以外的任何化学物质和其他可能危害人体健康的物质,严禁在农产品种植、养殖、加工、收购、运输中使用违禁药物或其他可能危害人体健康的物质。对故意非法添加的,一律吊销相关证照,依法没收其非法所得和用于违法生产经营的相关物品,要求其对造成的危害进行赔偿,并依法追究刑事责任。

同时,九部门指出,严禁生产、销售、使用不符合食品安全国家标准的食品添加剂,严禁违反国家标准超范围、超限量使用食品添加剂。违反上述规定的,一律依法予以处罚;涉嫌犯罪的,移送司法机关惩处。

鉴别毒生姜：一看二闻三放置

“毒生姜”安全风险较高,长期食用会诱发癌症。据专家介绍,“毒生姜”颜色发黄,买的时候不用手摸,闻起来有臭味。相关专家提醒消费者,鉴别这种“毒生姜”的方法:

- 看颜色**: “毒生姜”外表光滑,摸起来很滑,非常水嫩。正常生姜:表皮相对粗糙,颜色发暗,摸起来有颗粒感,掰开时,内外颜色差别较大。
- 闻味道**: “毒生姜”有很浓的刺鼻味,掰开后会发现臭味不散,或味道怪异。
- 放置一段时间**: 一般药土生姜在空气中,过几天就会变黑变霉。

河南小麦苗情好于去年同期

新华社郑州4月24日电(记者 李鸣)记者22日从河南省农业部门了解到,虽然2010年10月至2011年2月河南大部分地区遭遇严重旱情,但经过大面积抗旱浇麦和春季管理后,目前这个省小麦苗情仍好于去年同期。

2010年麦播后,河南大部分

地区降水偏少,全省麦田受旱面积最高时达4000多万亩,占全省7950万亩播麦面积的一半还多。随后,全省开展了大规模的抗旱浇麦,并取得了明显成效。

据统计,目前全省一类苗、二类苗、三类苗占比分别为64%、25%、9.2%,旺长苗仅占1.8%。其中,一类苗比例高于去年同期。

大的一年。小麦返青前,一类苗占比为54%,与上年同期相比,增加了4.3个百分点。

经过中耕、追肥、化除、病虫害防治等春季农田管理后,目前河南全省小麦苗情、单株分蘖、次生根均有所增加,苗情总体好于去年同期,是近年来较好的一年。

河南省农业厅的统计,2010年12月底之前,全省累计冬灌浇麦4400多万亩、近5700万亩次,是近些年冬灌面积最

大别山茶市兴旺

4月23日上午,在河南省新县八里畈镇的一个茶叶市场,一位茶农在联系客商选购茶叶。

河南省新县是“信阳毛尖”的主产地之一,现有茶园面积12万亩,年产优质茶叶200万斤。近期,正是春茶上市的好时机,据茶农们介绍,今年“信阳毛尖”的总收入有望超过往年同期的一倍以上。

新华社记者 王頌 摄

“将军县”热兴“将军故里游”

4月23日,游客们在新县红四方将军将士纪念馆景区内参观。

位于大别山腹地的河南省新县,是土地革命战争时期鄂豫皖苏区首府所在地,从这里走出许世友、李德生、郑维山等43位共和国将军,被誉为“将军县”。近年来,随着“红色旅游热”的升温,“将军故里游”已成为新县旅游业的一大特色。

新华社记者 王頌 摄



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

全新一代帕萨特新车现已到店,接收预订!

买车,我相信群众

——源于600万用户的实力见证

上海大众汽车,秉承一贯的良好口碑和超高性价比,赢得了600万用户的信赖,精良的品质和优良的服务是上海大众汽车一直以来所追求和坚持的,所以,买车,买好车,我相信群众的選擇,就选上海大众汽车。



- PASSAT 新领驭** ■ 购买 PASSAT新领驭,即可尊享时尚平板电脑或保养大礼包,及价值4000元的车辆商业险,置换更有豪礼等您拿。
- SANTANA Vista 志俊** ■ 2011款桑塔纳Vista志俊重装上市,增配不加价。并有万元车辆商业险及豪华保养大礼包,使您购车无忧。
- New Polo** ■ 多种金融信贷方案,让你提前享受有车生活,现在购买New Polo还可享受3000元惠民补贴。
- LAVIDA 朗逸** ■ 购朗逸全系车型,均可尊享价值3000元节能补贴;朗逸2.0L车型,即赠送价值3200元的车辆商业险。

上海大众信阳润洲4S店 销售热线:3719999 3807788 售后热线:3713333
4S店地址:信阳市312国道与京港澳高速交叉口向西200米 精品展厅地址:312国道银钱加油站向东500米

